
74% 

déclarent rencontrer des difficultés pour consulter un médecin 
généraliste (contre 43% des Français) 

68% déclarent rencontrer des difficultés pour consulter 
un médecin spécialiste (tout comme 67% des Français)

54% 

considèrent qu’ils accèdent 
facilement aux services d’urgences7 sur 10 

Enquête réalisée du 30 octobre au 13 novembre 2024 par internet auprès d’un échantillon de 3 000 habitants d’Île-de-France représentatif de la population 
francilienne âgée de 18 ans et plus et auprès d’un échantillon de 1 005 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. 

Agence Régionale de Santé

90%  se déclarent en bonne santé 

ont renoncé à des soins pour des raisons 
financières au cours des dernières années

34% 

se déclarent satisfaits de la prise en charge de leur 
santé dans leur région (contre 65% au plan national 
mais avec de fortes disparités territoriales) 

LES FRANCILIENNES ET FRANCILIENS ET LEUR SANTÉ

un sondage ODOXA pour l’Agence régionale de santé Île-de-France

jugent que l’environnement et les pollutions 
ont des effets négatifs sur leur santé, 

contre 52% des Français dans leur ensemble
60% 

Prise en charge du handicap 

des Franciliens en situation de handicap jugent 
qu’en Île-de-France, les personnes handicapées 
bénéficient d’un bon accès aux soins

60% 

Prise en charge des personnes âgées 

des Franciliens et même 66 % 
des retraités estiment qu’en Île-de-France, 
les personnes âgées bénéficient d’un bon 
accès aux soins

Santé mentale 

ont été concernés, directement ou pour un proche, 
par un trouble lié à la santé mentale au cours des 
24 derniers mois

Prise en charge gynécologique et de la grossesse 

des femmes enceintes ou ayant récemment accouché 
sont satisfaites de leur prise en charge 

74 % 

rencontrent plus de difficultés que la moyenne nationale 
pour accéder à un professionnel pour leur suivi 
gynécologique (+ 9 points vs la moyenne nationale)

58% 

Principaux enseignements

57% 

39% 


